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Ако скупштина у Приштини усвоји платформу владе у којој се предвиђа да се разговори
са Београдом заврше међусобним признавањем тзв. државе Косово и помиње столица у
УН, Београд ће то, пишу "Новости", третирати као једнострани прекид дијалога и "више
неће седати за сто". За шефа српске дипломатије тај документ је за унутрашњу употребу
и нема никакву важност.

  

  

Платформу Приштине српске власти виде као директан атак на преговоре, њихову
статусну неутралност и све досадашње споразуме.

  

Како пишу "Новости", Београд не жели да улази дубље у клопку у којој се, под
параваном дијалога, крије столица у УН за лажну државу, уз прећутни благослов
посредника из Брисела.
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Марко Ђурић: Како може да се преговара ако се унапред одреди исход преговора?

  

"Европска унија треба да каже шта мисли о том питању, да ли она заиста мисли и ако
тако мисли заиста им желим пуно среће у вођењу тих преговора", каже директор
Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић.

  

Ђурић је навео да је то питање пре свега за посреднике у дијалогу и упитао како може
да се преговара ако се унапред одреди исход преговора.

  

"Aко унапред зацементирате шта вам је став, онда се поставља питање какав би био
смисао, односно каква би била могућност да се било шта уради, према томе, то је
питање пре свега за посреднике у овим разговорима, који треба да кажу јасан став о
том питању", рекао је Ђурић.

    Your browser does not support the video tag.    

Ивица Дачић: Могу они да усвајају шта год хоће, тај папир нема никакву важност

  

И шеф српске дипломатије Ивица Дачић очекује да се Унија изјасни о томе. Подсећа да
је дијалог статусно неутралан од самог почетка и да статус не може бити унапред
одређен.

  

"Могу они да усвајају шта год хоће, то је папир за унутрашњу употребу, могу да окаче на
улазу у косовску владу у Приштини као дневне новине. Тај папир нема никакву важност
и ми добро знамо шта они хоће од самог почетка и управо о томе причамо", рекао је
Дачић.

  

Уколико платформа за финализацију политичког дијалога са Београдом буде усвојена у
косовском парламенту, она ће постати и званична позиција Приштине. Актуелни дијалог
је за косовске званичнике истрошен и не даје резулате.
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